



Состоялась встреча митрополита Илариона с представителем Православной Церкви в Америке при Патриархе Московском и всея Руси

29 марта 2013 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион принял новоназначенного представителя Православной Церкви в Америке при Патриархе Московском и всея Руси архимандрита Александра (Пихача).

Митрополит Иларион передал архимандриту Александру грамоту Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, удостоверяющую его полномочия в качестве настоятеля храма святой великомученицы Екатерины на Всполье – Подворья Православной Церкви в Америке.

В последовавшей затем беседе были обсуждены вопросы двухсторонних отношений между Русской Православной Церковью и Православной Церковью в Америке.

Во встрече принял участие секретарь ОВЦС по межправославным отношениям протоиерей Игорь Якимчук.

Служба коммуникации ОВЦС